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Informationen für das Boule - Turnier am 11./12. Juli 2024 

Liebe Gäste,

inzwischen sind alle Anmeldungen für unser Bouleturnier eingegangen. Es werden voraussichtlich 12 Schulen mit insgesamt ca. 85 Mannschaften vertreten sein. Und Ihr seid dabei!
Wir freuen uns auf Euch!

Hier kommen nun die weiteren Informationen zum Event und das Formular für die Mannschaftsmeldungen. 

Bitte kommuniziert, soweit es möglich ist, über die bekannte Email Adresse (siehe Punkt 2.) mit mir.
Danke!

1. Mannschaft / Mannschaften:
· Bitte das Mannschaftsmeldeformular vollständig ausfüllen. Die Mitglieder der Mannschaften mit Vor- und Nachnamen  anmelden. Bitte deutlich schreiben und jeder Mannschaft den Schulnamen beifügen, da wir die Formulare auseinander schneiden! (Formular siehe Anlage )
· Jede Mannschaft sollte einen ausgefallenen Phantasienamen haben und wenn möglich im Wettkampf auch die gleichen Trikots tragen, damit sie gut als Mannschaft zu erkennen sind.
· Wir hatten beim früheren Turnieren einige Verwirrung durch gleiche Mannschaftsnamen aus verschiedenen Schulen. Um erneute Missverständnisse zu vermeiden, wollen wir keine Doppelungen mehr zulassen. Dies bedeutet, dass jene TeilnehmerInnen, die als erste Ihren Namen gemeldet haben, diese behalten können und die Nachfolgenden neu überlegen „müssen“. 
· Jeder TeilnehmerIn, SchülerIn und LehrerIn, sollte ein gut sicht- und lesbares Namensschild (Druck auf dem T-Shirt, Button, Aufkleber) tragen, damit wir uns mit Namen ansprechen können. Dies ist vor allem für die BoulespielerInnen wichtig und erleichtert den Schiedsrichtern Ihre Arbeit. Danke!
· Bitte meldet uns den Ausfall eine/r BoulespielerIn oder einer Mannschaft möglichst frühzeitig, damit wir es in der Turnierplanung ändern können. Sollte dies kurzfristig der Fall sein, besprechen wir es gleich bei eurer Ankunft und suche nach einer Lösung. 
· Bitte schickt das Mannschaftsmeldeformular bis spätestens 
17.05.24 (bitte, bitte Termin einhalten) zurück! Gerne auch per Mail an b.juebner@schmiechtalschule.de
Das Formular findet ihr auch auf unserer Homepage.

2. Programmablauf mit zeitlicher Planung:

Donnerstag
· Bis 11.30 Uhr 	Anreise, Herrichten der Klassenzimmer fürs Übernachten
· ca. 11.45 Uhr 	gemeinsame Begrüßung, 
· ca. 12.15 Uhr 	Mittagessen 
·      13.30 Uhr 	Boule – Turnier / Cornhole - Turnier
· ca. 17.00 Uhr 	Siegerehrung
·      18.30 Uhr 	Abendessen vom Grill
·      20.00 Uhr 	Disco 
· ca. 23.00 Uhr 	Nachtruhe für SchülerInnen

· ab  23.30 Uhr	Gemütliches Beisammensein der LehrerInnen/BetreuerInnen   
(über mitgebrachte Knabbereien und Getränke (Wein,Sekt)- für alle -              freuen wir uns. Bier besorgen wir und kann käuflich erworben werden.)

Freitag
· Ca.7.00 – 9.00 Uhr Frühstück, anschließend gemütlicher Aufbruch und Heimfahrt der Gäste

3. Mitbringen:

· 20 € Kostenbeitrag pro Person (SchülerInnen und LehrerInnen) plus Kleingeld für Eis, Süßigkeiten aus unserem Café. In den 20 € sind Mittagessen, Kuchen, Abendessen, Frühstück, Getränke, Party und Medaillen bzw. bei Erfolg Pokale enthalten. 
· Übernachtungszubehör (Schlafsack, Isomatte, Waschzeug, Handtuch, Disco-Klamotten...)
· Brotaufstriche (Marmelade, Nutella…) fürs Frühstück am Freitag. (Wecken, Butter und heiße Getränke gibt’s von uns.)

4.    Begrüßungsfeier

· Für die gemeinsame Eröffnungsfeier möchten wir mit eurer Hilfe den Innenhof mit Euren Bannern schmücken.
Ihr sollt dazu für eure Schule einen Stoff  bemalen (50 cm x 100 cm – im Hochformat).
Motiv: stellt euch, eure Schule, euren Schulort … dar. Gebt uns dieses dann bei Eurem Eintreffen ab.
· Bei der Feier wollen wir jede Schule begrüßen. Hierzu möchten wir Euch bitten einen kurzen „Schlachtruf“ für Eure Schule zu dichten und diesen kräftig zu üben. Sendet uns bitte rechtzeitig vor dem Turnier euren Ruf zu (am besten gleich mit der Mannschaftsmeldung).

5. Spielplan / Modus:

· In diesem Jahr werden wir wieder nach unserem Schmiechtal-Turniermodus spielen. Wir beginnen mit Gruppenspielen. Alle Mannschaften einer Gruppe spielen gegeneinander und die besten 2 Mannschaften kommen weiter. Die Finalrunde wird dann im K.O. System gespielt. Mit diesem Spielmodus sind auch die schwächeren BoulespielerInnen länger am Turnier beteiligt. Die Voraussichtliche Spieldauer wird circa 3 Stunden sein.
· Es werden keine Spielstände oder andere parallel laufende Beschäftigungen angeboten. Wenn Ihr also SchülerInnen mitbringt, die nicht am Turnier teilnehmen, müsst Ihr Euch selbst ein Programm ausdenken. 

6. Platz:

· Gespielt wird auf Asphalt mit einer leichten Sandauflage und auf unserer wettkampftauglichen Boulebahn.

7. Alternativprogramm:

· Bei schlechtem Wetter spielen wir Indoor ein Cornhole-Turnier. Der Turniermodus und der Zeitplan bleiben gleich. Die Spielregeln findet ihr auch im Anhang. Jede teilnehmende Schule stellt ein Cornholebrett und 2 mal 4 Säckchen zur Verfügung. (Anleitung im Anhang) (Bitte markiert die Säckchen mit dem Namen Eurer Schule, sonst verlieren wir den Überblick.) 

	Noch ein wichtiger Hinweis: Solltet Ihr Wertsachen (Foto, Handy...)mit zum Turnier bringen, lasst diese bitte nicht unbeaufsichtigt irgendwo liegen.

Bei Fragen oder Unklarheiten einfach anrufen oder mailen!
Viel Spaß beim Üben!  

Für das Vorbereitungsteam

Bernhard Jübner

Infos sind auch immer auf unserer Homepage nachzulesen. www.schmiechtalschule.de
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